





A # E N

¥ ® = A &
RITR EHE
MEH® &3
* AT M BT TN

W OB OB % W o
LEEEhR -

(EATH ST EE RN ENO= R W
wow & ¥ =B &5 &
OO OW i R OB R OB

LMEAEM—RON
(51118

19974E 6 AR 1963 4£11 1 13 fRAETR
19664R 1 AITRE  Ep M 80, 501—00, 500
M 16,900



B *x 1

T |
<2 M= MBI ()
A= MR Y - -
| TGk TR R RSB A BE IR -
S8 | E ) -
10 1 Ak 2)
M| EEE AN -
12 W B R -

fI‘R A (=)

ﬁ "
ﬁﬁﬁﬂiﬁﬂﬁmu
EMERAME
=AM RE
= A A
ﬁﬂww 007, 807 g

Eﬂlﬁm kh—u . 4| fig FOBCR BT E
AR A - ‘16 | fE BRI O
ILAREYFHFE - RN AT P R T -

—ﬁ!iﬁ!ﬂbﬁf FERR A =R -
= WY e SRR AR (—) -
W T L £ =R

R 0 R £ =)

—ﬁwﬂjﬂxﬁm"' :

TR W -
ﬁxmaagrﬂmﬁﬂl -
AL E AL g -
ﬁﬁéﬂftﬂﬁ.ﬁﬂl : -8

=FEE & -

ﬁﬂw #mugu ESC e b IO s v A

BHEEL R RO R R R 42 | RS AEANEE(—) e B8

ﬂﬁﬁkﬁ? IRAGH S A -4 | R iz




o

2 b
mwkE | A M K &t | WERGMONE | 0¥ M
— M HLO SRR, IRE | 1. E860° sBLL 2 B, AT I Oy gA % EmE?
ity o BRI S | pim= 0= 1
BB ) i (2) 97° 5" 16" ATRA T
1LEREER | pumesemi. 1 EER | 400 m mman 2
BATBE | 00 3,1 B0 6 B, 560 | (8) E=H#NS, ERR, BN

SHsREIM 1Y =60",1'=60",
witn: 8 FE 48 2 52 £, AUEE
i 37 48" 2T,

TR E A, R
BEILETREYELL- A, RRE—

W, — P T BT AR TR
2, MR | B AR T R — A
Batit, | Ri. 2EGSEE B, 20
BB 2ok, B ARSHIE LA E

R m, wRE 2 W

mEE,

T

/00 1°=0.01745 &,
2. AR, FREATRR
B0 Mtk
BRAS DI dm D
.8_ D
L) e e P T
A,

Ry — R A R BT

2., REAS

S ER= R A
SRS m%.mﬁ
L3

(B) 2 MFARGEER, B
AR 120°, 2% 5% i
is- v 2

@ 45



A oM ¥ 85 ® F 3

(1} 90°x0.65=58.57,
60' 0.5 =307,
F BT A,
(2) 97° 6" 157007
= 34951 5" 5240007
=1.07875,
& 1.07875 §ifg,
(8) 180°-3=60°, PEE=MENG—H,
FIIER ffa—H 5
180" — 860"==5= 18",
EABA— 1S
1807 ~ 2380°--6="120°,
@) SFRAENE » K.
PR W oo =TT W L,

2
z+_w_nZBT

B a(ih g x it ) =282,

>
N x=2‘3% -

w2 N,

(B} ReATRaTaeS », BIESMARIS 360°, Tk
FATIL I R Y P A AR R, BT 180° =
120° =80°,

B2 EBURT AR, B
.g.{eoﬂsn- (ae-{)s)} =260°

%{lm—(n_1)a}=m°, =18k 9,

4 n=16, AR5 EF 60°— (18- 1)5°= - 16°%;
WERTSH, R 18 M, o o=l
& FROBRAE,

1
1
4
s 552 .:éj



4 EAEHEMNEEMRENRF

= 3 x X R ® E- |
TR, BA= A mE, gin A cse A=1..- (1) | (1) AT AABRC o LOH
) wm{cm Agee d=1... ~@ | mf,BC, ACERS,
c “ tan A cob =T (8) 4,3 A ST, .
A r tan A= 2‘;2 .............. (4 *(2) B si_nA:E,:RA
) AR P ) L
o O=007, B cob A e ""E Aw) | 29003t B TR,
i P,
min A=Z = *iﬂ L B A YRR Sin? Afoost Am e (8) *(8) 1 tan 4 FEHILEREY
b ﬁs,s “ ﬁ"ﬁwﬁ{ 14tan? A=gec? d---(T) HE,
A= = ol
o ¢ i 1-Foot? A=cac? A--(8) |
| (1) % cos 4= 12 R4
tan A= = 1’"’ BB CAMEY” | G L AR, WER LRSS |
(PR P
Al ;M cn gy | PR ELAE S0 A BB, M B
SOt A= gy B A RY _ (5) o A=24Toat
o VAUTEGEDL; 20 R A MRob—iE, O T e e
e 7 W " i HE==7
s d==gia B CANTNY | R, 4 EEASAESOE |
; 3 RHSMAER, AERN—, R :
A=2 _ sl i »
o0 AST gy BRUANRY | ewwa,



CSHAEHRENGHTERE 5

{1y BC=3, AU=4, AB ~/ BT A

I.I

'1.
U =_\ A=
. gin A 5 cos 5’
lan A—% cutA—%,'
sccA:%, cusecz!wg.,,
“2) sin A—.f_‘; . sind feostd=1,
N Gyt &
saoeos A= AT TR ‘/1—{-17 =q7c
fan a0 151115
AN A= e A 1y 8 8§ °
of dm 1 [
cobA= A 150
__ 1 17
. con d B
sec A=t =1
casec sind 16°
1
. =
@ eota=_1_
dee A=/ Ttand A

P P 1ot
RISt A =~ M ittanz A4 °

ai:\.d=tan.r{coaﬂ._-/ J_;:i«?

. = ] B
[I [£5] Blilﬂﬂv’l-cos!.al:JI— =qge
sin A A 5,18 _ 6
tan A== -Ex =qgo
1 iz
bA=__— ="
R v A
d=_1 18
R i T
1 13
coseegiu_an__ B
(B) #0 (30 R
eot A=2—F, sov A=, /B F./ 2,
wm—rv”’ =2 sin 4= TS/ T,

eosocAz./sw,jfo

R —



8 E/ESA MR E

[: & z H
(1) SeSMET M —B, BRI % — R, BT TR AR
A R F I14ain f—cosf 1-4-sin f4cond
“ W) Tygin fycoa b T5ain f—coa s = 2008 fo

tanid 4 cot?A - (ain?4tanid 4 costdeotid) =1,

() Zi#=tan2d—ginld tan2d 4 cot?d ")
—cog?deotld

=tan®4(1—8in24} +eot2d {1 —eopdd)

=tan ¥,

14-sin z) ( I4seoz
1-fcopx f W 4coee .

*(8) eot?d —pcopld = cos?d cot2d,
| (4)  (pooa A4gain A3 (goos A—pein 432

=tan24cosA 4 cotdAsin?A
=B,
aindd cogtd B .
= Gosid P+ grasinga (5)  2(sindd+comtd) — 3(sintd+comtd) 4 1=0,

(8) coBec a sec®e-tsin a tan®e—2 tan o sev a

=gin?d -+ cog?d
meoBoe 6~ gin a,

=1,

TR .



7

EAESAMTEARE (&

't

{1+gin f=con 2+ (1-4-8in f4-coaf)
(14ain #)2—coad’

_ 2] 14sin £)2 e ]

=1 Zsin fsin¥ —cosd
202+2sin dy 2

=5 4 Sain = aind =2 c0%ec b,

)
-G

I-I-(_:OS::
1 + Cos. x L4ginez
cogtd —uin®deos?d
BinZd

costdeosid
gin2d

) Z=#=

14minT
14coT

) za=

ginz

GoE @ )=t9‘n Fo

2
sm*{ —cogtd =

coa®ad {1 —ainid)y
BT

E) al=

=eogtdeotid,
) Zilh=ploostALgleinlA 4 gleosd + plaind
= p2{eog?d f8in2d ) 4 g3(sind 4 codd)

=pitaly

(5) Zzi#=2(nin%A-}cos®4) (sintd—ain2A coald

+costd) — 3(sintd+costd) +1
=2{ (£in3d 4 eostd )23 gindd cos?d}
=~ 3 (ain®A +c0s24)%~ 2 sintd costd ] 41
=2{1— 3 gind cosld)
= 3(1-28in2d contd) 41
=2e 6 in2A comtd — 34-6 sin?d comd41

=3-3=0,

N 1 sindsins faing

@) ER=racora T cota oot
1-2sin%adginta _ (1-ginde)3

=T sinacosw | &in @ oosta

costa coa  1-ginla

gna

=ifiaeesa = gina =

1
= iin o~ Ein a=cosec a—gin J,




8 =EAESAME %O

5 # | = |

| s s

2y SRR R TR A e M R
# omind Adcostd=1~2sintd postd, “(1% sec d—cos A=sin 4 tan 4,
{8 mint A4 eostAd=gintd4 (postd)E (2} (2= cod?d) (142 cot?4)

=sinb A4 (1 -gin?d} = {2-fcot2d) (2 —gin2d),
=gind A4 1 =2 sintd4sinid (3} (sin A4-coz A){tan A4cob A)
=12 sin®d-+2 sindd, =see A4-comee A,

1—2 2in%4 costd=1—2 gin4(l~gin2d} {4} (1-bsin A4ecos 4)2=2(1+sin A)(14cos A),
=12 sin?d+2 ginld, (5) (2= costd) (142 cot?d)

B A A, = (2 cot?A) (2— gin2d)




ZHAESAMBTAEARE O 2
4 | 4
)z goeea= T g i ateosn (SRS S0
gintd gindd+ _binAfeosd
n.lr;:r!. ={gin A+eos )"y e 4 = sin Acord
. . A 24 . | 1 _sindteosd
Arig=sin A( 2 ) =S = AT ain A= sindcosd
B EAMESR A A R - fa- SE 3
(2) Zil=(2—cos2A) (142 ent2d) {4) ZEB=1+sinddtcostd428in A42co8 A+28in dcogd
costd =1-pl42ein A2 cos A2 8in A cosd
= -com) (1455570 =2(1+sin A+cos A+sin A cos A,
1 iy qo S0 2 0052 #7i=2(1+sin A +cos A4sin A coad),
= {14=in2d> SinEA o S
“T“”-"i)ngl_i"'”“‘:“i) () feB=12—costA) (142 eotdd)
={1+4s5in24){2 cosectd —1)=(1. 2.4,
1:';§=(2 Bm“_}\ucosm) . } J=(1+sin J(sm’A 1)
20 (1 cost) = S+ 1=t = g oo,
z:is=<2+uom)(2—uinu) (1+mu)<1+m&4)
{ 1_:|-_s_111‘3_43 (1 -!-0035.4
[ B 1+Bm, g Heostd +‘—;1 303—+00§A
BT A S ERsAE.




10 EAESAMEXE

i =

(3 RARBERSS —ER, FILERERAREH B ESR
—iR. R
1. A I4-sectd—tantd =2 sacld,
() &3k 14tan?d =secld,
o 1=seeld=—tapid,
oo 1=2 sectAfsectd=tansd,
Ao Lsecid —tansd =2 sec3d,

W 2. BRI cosec d—cot A-me
CE)  BERRO9:S 1 et , T
{cogoe A= cot A)(cogec A4-cot Ay=1,
cosec?d —cottd =1,
cosectd =1 -eotdd,
LR R E—2E, BT SR AR

&5}

(2
(3

€3]

__L_ ¥ i

Laria Wl
cosect 4 4-cottd
=142 cosec?d cot2d,
tante gindr =tanir—sinke,
24—
:;nf_}_—wl'%= zpp A—-cosee A,
14sind
1—siné

=(tan 84y,



EAEEAMNTERE S 1

I

&)

cosecld 4 oottd = [ -2 posec?d cot?d,

WAL SR R T R, A

vosectd 4 cotld — 2 cozectd cot2d =1,

(oeectd — oot2d32=1,
(14cottd — cot2d12=1,
1=1,
TR ELRA I 2 AR

tan?r ginir= tan?r — sinlr,

ot —ginlz,

in%e 2z
-:‘—En,sirﬂxa Ll

#ins  sinfz

“cosfz . costr °
& BAREER,

(3 MEREEL
tan?Ad - cot®d =sectd — cogecdd
{14-tan2d} — (1 cot2d ) =secid— cosecdd,
secld — cosectd = sectd — coseeld,
e R R AT
I4sing
l—gind —
BIUER

(14-ginf3
T—8m 8) (T +8in 6 = (tan f-+ece 8)%

(11"‘?_?1% ={tan f-Lece )2,

)

(tan 84-sec #)3,

tsingye

coelf

(% :;g) = {gec f-+tan 8,2,

(pec +tan #)2= (ree 7+ tan §)2;
S BABEER

= tan f4gec i,




cosec(30° — ) =sec d,

12 BB 4T, 60 30° = M OB
| — | . — |
BAMAR 5 M=AEK 30 W=MEH| ¥ H
| I - B —
]
. . Lty srTamymn:
. (gin 30°+sin 45%)
' y X {tan 6U° +oot 30°)
" £ A n o =4 sec 457 (cosec 60°
P = goe 80%),
& C=%0°, Hi uf-H £‘=90°§ OABD ggin=fhgs,
B=90"= A=45" & §;=§DB=J; EJ]Q 2 BRTFR AR
B AC=BC= AB=32, BU=./1, P
sin B=1, u =L Bac—ae, ZABC=30°, :i;‘:{f'-:—_‘lﬁ )sinz
g —dj,
sin{W-A):-i—, :;::2_‘ s P
Lz IS-OEAE:’;-U tan Bl = Js—cot.w‘- cot 607( 1+ cos 307
oo L N +8in 30°) = cos 60°
o Ein (W —A) =coa A, cot B0° =;/n=t3“ 30°, Lsin 60°,
o
03 (90° = Ay =gin 4, ger 457 =0 E, 4y EAERi T
tan (807 d)=cat 4, | PseC d°=LE, (907 = 47 cot
oot (W°—A)=tand, N 1 w2 o2 (07— Ay,
260(90° 43 = cosea A, | () 30°,45°, 60° & menEazi %, 0, 2, | ) BORTRA * 8-
AR SR, Fi H i, sin 807 =& cot 60",



BAMS 0 W= AEHHTERE

13

(O]

&

(gin 30°Fsin 45°) (tan B0°4-cot 307)
~4 gec 45° (cosec 60°=se0 30°%)

=[%+:}-§)(ﬂ-l—JS)-éxJi(:;s—;;g)

(24 xeva-0

IR ESVFAE 3 i ]
2

=/ BB,

#8in? (A4 457 4 ein2{45° =AY
= 6in2A 445 ) of cost[00° — (45° = A) }
=8in2| A 45%) 40082 {4554 A)
=4in? A440°) -} ot A 45%)

=1,

| {3y

(4

(B)

cot B0 1 4-c0s 30°-+s5in 30°)

_ 1o WE 1y SEVE 8

"JS(T+"2' 'f'?)' 3'(. b +2')
;

8in 907 = Aycot(90° ~ 4)
=coe A fan 4

=gin 4,
Bin B0°=x cot 6O°
1 1
B uxx:/so
8

¥="ge



14 OB M O R (-
o m ® & | = &
W a:—-m.mmammﬂ WS CD, [*) iR e
HAYFG S 60°, MAESN | |5 £B=45°, BB, RS 40 X,
B B BLHIA S 45° 8 | . LBCD=46" 145 30°, bt o
AR pEEREE 100 Aotk | i BO=CD, B
B tan A=tane0®  ® -..'mg‘ "2y R EYCRNE 60 RmiRE
(MIE  fATHANERES gD TR A B
AR FE R BR s D WS 207 50 45°, il
PHEAL-T TN AD:%@- =-r..D£/8° AT
s (B 100 RssTHLE, W
o BO4AD=CDy =5 =100, M LR 4,
* . M5 60° 49 46°, KR E
zc:: - Cb“mg=w,4 R AT,
) - EABGIES 63.4 R, | *(0 158 o RenlH, 23 HE
! (W) SEIsLAld; SB=1782; faE HEAL BT A B
- A t 0. BAS a0 g, kA
-1 H ey iEa,



